

2021年04月12日 星期一 责编:邱峰 美编:陈春艳 校对:刘昱

我省出台措施 推进长株潭人才一体化

本报讯(株洲晚报融媒体记者 邹家虎) 近日,湖南省委人才工作领导小组印发《关 于加快推进长株潭人才一体化发展的意见》 (以下简称《意见》),进一步提升区域人才核 心竞争力,推动长株潭在实施"三高四新" 战略,建设现代化新湖南中发挥更大作用。

《意见》明确,建立创新平台人才合作机 制、人才培养合作机制、人才联评互认机制。 其中,建立长株潭高层次人才认定制度,按照 统一标准分层分类认定高层次人才。探索建 立区域骨干人才积分制度,不符合高层次人 才认定标准的,可按照统一标准进行积分登 记,申请享受相应人才待遇。

《意见》明确,要推进人才服务共享、信 息共享、柔性共享。建立区域高层次人才服 务卡制度,三市统一认定的高层次人才可持 卡在三市内按层级享受相应的教育、医疗、 安居、文化旅游等公共服务,住房公积金个 人账户可实现转移接续,医疗保险缴费年限 可互认累积。建立区域人才柔性共享激励 机制,鼓励各类人才按照"市场配置、契约管 理"的原则跨区域、跨单位、跨岗位柔性流 动;对积极参与共享的用人单位给予适度补 贴:引导长沙市域内的教育、医疗、文化等领 域专业技术人才到株洲、湘潭服务等。

长株潭三市签署一揽子合作文件

共推"十同"任务 共建十大产业

本报讯(株洲晚报融媒体记者 胡文洁)4月10日,长株潭三市共同签署了《长株潭一体化发展2021年行 动计划》《深入实施"三高四新"战略,全面推进长株潭重大产业协同发展的意见》《关于长株潭三市保护生态环 境、共建生态文明的实施意见》三个文件。

未来,三市将共同推进"十同"任务、15项重点工作,共建十大产业,共同守护碧水蓝天。

● 推进"十同"任务

2021年行动计划》,今年,三市 先行区。 将加快建成一批示范性项目, 新高地、全国城市群一体化发 服务同享"十同"50项任务。 规划一体化1项。

根据《长株潭一体化发展 展示范区、全国生态文明建设

全力打造落实全省"三高四 图、设施同网、三市同城、市场 建设一体化4项、基础设施一 新"战略的引领区、全省高质 同治、产业同兴、生态同建、创 体化4项、产业发展一体化3 量发展核心增长极、中部崛起 新同为、开放同步、平台同体、 项、公共服务一体化3项、重大

此外,围绕"五个一体 化",三市还将加快推进15项 三市将加快推进规划同 重点工作合作事项,其中平台

○ 共建十大产业

根据《深入实施"三高四 高端医疗装备)、新材料、先进 新"战略,全面推进长株潭重 电传动及风电装备(电机电磁 大产业协同发展的意见》,三 驱动)、汽车及零部件、食品及 市计划协同发展十大产业。

机械智能制造、生物医药(含等。

农产品加工、轨道交通、航空航 这十大产业分别是:工程 天、电子信息、先进储能材料

每个产业均明确提出了发 展目标、主要工作、承载园区(区 县)、龙头企业及牵头城市。

根据计划,到2025年,十 个产业预计可实现总产值 2.97万亿元。

○ 共同守护碧水蓝天

根据《关于长株潭三市保 山川秀美、经济发展、社会和 谐、人民幸福的中部地区生态 质量优良、生态风险可控、生态 85%以上, 跨界河流断面水质 屏障建设先导区。

护生态环境、共建生态文明的 标,到2025年,长株潭三市绿 (PM2.5)平均浓度低于40ug/ 实施意见》,三市将合作建设 色低碳发展的经济体系将初 m3,森林覆盖率达56.8%,城 步形成,在全省率先形成生态 市空气质量优良天数比率达到 秩序良好、与经济社会发展相 达标率达到100%。

根据三市共同确立的目 适应的生态文明;细微颗粒物

五大助力 十大民生项目

你在哪里?请让我来帮帮你!

全城寻找100户大病困难家庭

本活动由株洲市红十字会、株洲汇加肿瘤医院共同建立汇加健康公益金发起



各区县联系人与电话

攸县红十字会 炎陵县红十字会 刘江华 18386230325

茶陵县红十字会 陈 芳 18974162256 天元区红十字会 申竹奇 15343332886

黄练坤 18974166933 - 荷塘区红十字会 魏 然 17709344232 渌口区红十字会 易薇薇 13762276916

芦淞区红十字会 罗海燕 13307332633 石峰区红十字会 谭文珍 13337335201

www.zzredcross.org.cn



活动详细内容请扫码 关注"株洲市红十字会"微信公众号及网站

1111 1111

今天天气 中雨 13-16℃

明天天气 大雨 15—17℃

后天天气 中雨 15—17℃

一周天气早知道,请拨电话96121 (市生态环境局、市气象局11日16时发布)



▲鲜叶凝珠。4月11日,春雨霏霏,珠江路,红红的嫩叶上布满了雨珠。 株洲晚报融媒体记者 谢慧 摄

阴雨连绵"倒春寒"来了?



很多人会问,这接连的阴 雨天,是不是出现"倒春寒"? 这里有个误解,一般,春天遇上 突然降温,我们总会说,哦,这 是倒春寒来了。

气象上有非常明确的定义,倒 报员朱劲说,并不是冷了就是 春寒是指初春(一般指3月)气 倒春寒,而且,按照本周天气, 温回升较快,而在春季后期(一株洲的平均气温也维持在防止心情"霉变"。 般指4月或5月),气温较正常 13℃的样子,并没有出现这样

年份偏低的天气现象。

对于株洲来说,市气象台 预测,本周前四天,整个城市是 中雨或者大雨的天气,特别是 周三开始,局地还将出现暴雨, 最高气温16—17℃,最低气温 13-15℃,周五后也多是小雨

"一般只有过了清明节,连 续三天日平均气温低于11℃ 其实不是这样,倒春寒在 时,才算倒春寒。"市气象台预 的天气现象。

继续泡在雨里,比拼袜子 和内裤的数量还是小事,关键 是心情不免会受到一些影响。 那做什么事情能让自己的心情 好一点呢?最简单的,可能是 吃,比如多吃水果,多喝绿茶或 是白开水。

更重要的是调节心情。雨 天气压低,空气湿度大,精神容 易疲惫、烦躁不安,还容易发脾 气。这个时候,可以安排一点 和平时不同的生活、工作方式,

(株洲晚报融媒体记者 王娜)

晚报老年大学合唱团招人啦!

本报讯(株洲晚报融媒体 筹建合唱团,由市级专业声乐 合唱团。 记者 王烽 通讯员 吴小芳)爱 好唱歌的你,是否想进一步提 近百人报名参与。本次团员招 高自己的演唱技巧,为生活装 募,要求年龄在45周岁—70周 上快乐的翅膀呢?那么请赶紧 岁,身体健康,相貌端正(条件 报名参加晚报老年大学合唱团 特别突出的,可适当放宽年 吧,在这里你能接受专业老师龄)。凡报名者均要参加面试, 的培训指导,认识更多志趣相 择优录取。面试内容:简谱视 投的朋友,并有机会参加省、唱,模唱,演唱一首声乐作品 市、区各类比赛,一展歌喉,尽 (自选、清唱),不超过3分钟。

本周,晚报老年大学正式 唱练耳班学习,达标后,可进入 5:30)

师资团队亲力打造,目前,已经 未通过测试者,可报名参加视

招募时间:即日起到4月 测试时间:4月21日下午

楚老师、19892105068 吴老师

株洲晚报B座二楼218室 报名时间:周一至周五(上 午8:30-12:00、下午2:30-

报名地点:天元区新闻路

萨里姆占甘田仁法 亿胡莲但从专业会专注的女人 孙天牝问答凶了本,一切则後慢性两治了力本时半叩

《航天一号靶向基因疗法》一书全国首次公开发行全国唯一领取电话:19116317242

重磅:2021年国民健康重点 痛,响应国民航天健康工程的号 领及代领,符合重症病情老年朋 推广工程,由航天生命科学院联 召,由中医泰斗柴义教授牵头发 友可额外领取柴义教授亲讲音 合36位基因专家。耗费30年潜 放《航天一号靶向基因疗法》,因 频。如果你有幸领到一本《航天 心研制出航天靶向基因疗法,经 为名额非常有限,每个地区限量 一号靶向基因疗法》,请尊重科学

北京航天医院,北京协和医院,广 发放200册,只限三高,心脑血管 成果,认真阅读,及时帮你解决病 州军区总院等临床,取得了突破 慢性疾病,脏腑器官患者,不可多 痛,享受高质量的晚年生活。

的进展。 为了解决老慢病患者的病 全国唯一领取电话:19116317242

A15



2021年04月12日 星期一 责编:沈勇跃 美编:陈春艳 校对:曹韵红



美达影城 (4月12日)

我的姐姐 10:00 11:00 12:20 13:20 14:00 14:40 15:10 15:40 16:20 17:00 17:30 18:00 18:40 19:30 20:20 21:00 21:40 22:10 22:40 哥斯拉大战金刚

10:05 11:00 12:10 13:05 14:15 16:20 17:25 18:25 20:30 21:50 22:35 超级的我

10:10 11:20 12:10 13:20 14:10 16:15 18:15 20:15 22:15

工作细胞:细胞大作战 11:50 13:15 15:20 百团大战 09:50

地址:钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(书 城对面)

(影片放映时间以当日票房为准) 招商热线:18973310464(汤) 订票热线:28106878 团购热线:22283988



(开奖日期:2021年4月11日)

3D 第2021091期 中奖号码:0 4 5 双色球 第2021038期 **红色号码:**05 07 09 16 18 27 蓝色号码:06

排列3 第2021091期 中奖号码:4 7 2 排列5 第2021091期 中奖号码:4 7 2 5 6 七星彩 第2021040期

中奖号码:4 9 3 9 5 0 12

"蛇出没"频繁 消防提醒不可擅自抓捕

本报讯(株洲晚报融媒体记者 刘琼 马文章 通讯员 丘继觉 王小庆)4月9日,记者从省直 中医院急诊科获悉,随着天气转暖,该科室近 一个月已接诊了10余例被蛇虫咬伤的患者。

"现在想想就后怕。"家住渌口区的王女士 提及自己的遭遇,仍心有余悸。3月28日,她 在地里干农活时,突然感觉右手一阵刺痛。原 来,一条黑白纹路相间的蛇咬伤了她。很快,伤 口肿痛难忍,她全身乏力。由于当地卫生院救 治条件有限,王女士被家人送到省直中医院。

"根据患者的描述,结合其症状,我们判断她 是被蝮蛇咬伤。"急诊科主任黄磊介绍,伤者立即 被送到蛇伤专科病房,医生为其注射了抗蝮蛇蛇 毒血清。经过系统治疗,5天后,王女士出院了。

此前的4月7日,在渌口区漉浦大道向阳 南路一商铺,老板说有一条手指粗的菜花蛇出 没于厨房中。消防员经过一番搜寻未果,用烟 熏的方法将其逼出,并用工具成功捕获。

市消防救援支队相关负责人介绍,天气回 暖后,蛇类喜欢潜伏在阴凉潮湿的地方,如果 遇到蛇出没千万不要惊扰它,尤其不要震动地 面,也不要擅自抓捕,及时拨打119报警电话 求助,以防被蛇咬伤。